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Niederschrift
zur Konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung Hetlingen

(öffentlich)

Anwesend sind:

Stimmberechtigte Mitglieder

Außerdem anwesend

Gäste

Presse

Protokollführer/-in

Verwaltung

Sitzungstermin: Montag, den 26.06.2023

Sitzungsbeginn: 19:35 Uhr

Sitzungsende: 21:30 Uhr

Ort, Raum: Feuerwache Hetlingen, Raum Idenburg, Hauptstraße
61-63, 25491 Hetlingen

Frau Ines Bitow FW stv. Fraktionsvorsitzende FW
Herr Thomas Crefeld FW
Herr Lenny Egold FW
Herr Ralf Hübner FW Fraktionsvorsitzender FW
Herr Florian Kleinwort CDU
Herr Jens Körner CDU
Frau Janne Martinsteg CDU
Herr Jörg May CDU
Herr Bürgermeister Michael
Rahn-Wolff FW

Bürgermeister

Frau Nicole Resch FW
Frau Stephanie Scharrel FW
Frau Renate Springer-König FW 2. stv. Bürgermeisterin
Herr Alexandré Thomßen CDU stv. Fraktionsvorsitzender CDU

Zuhörer 23

Herr Julius Körner CDU 1. stv. Bürgermeister,
Fraktionsvorsitzender CDU

Herr Holger Martinsteg CDU
Frau Helga Matthießen FW
Herr Hartmut Pieper CDU
Frau Margit Tolle FW

Herr Bastian Fröhlig Presse

Frau Falkenhagen

Herr Goetze Büroleitender Beamter
Herr Wulff Amtsdirektor
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Tagesordnung:

1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit durch den amtierenden
Bürgermeister

2. Ehrung und Verabschiedung von Gemeindevertretern und bürgerlichen Mitgliedern

3. Feststellung des Mitglieds mit der längsten ununterbrochen bestehenden
Zugehörigkeitsdauer zur Gemeindevertretung sowie Übergabe des Vorsitzes an dieses
Mitglied unter der Leitung des amtierenden Bürgermeisters

4. Feststellung der Fraktionen sowie deren Vorsitzende und stellvertretende Vorsitzende

5. Wahl der/des Vorsitzenden der Gemeindevertretung (Bürgermeisterin/Bürgermeister)
unter Leitung des Mitglieds mit der längsten ununterbrochen bestehenden
Zugehörigkeitsdauer zur Gemeindevertretung

6. Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung der/des Bürgermeisterin/Bürgermeisters und
Einführung in ihr/sein Amt unter Leitung des Mitglieds mit der längsten ununterbrochen
bestehenden Zugehörigkeitsdauer zur Gemeindevertretung

7. Wahl der/des 1. stv. ehrenamtlichen Bürgermeisterin/Bürgermeisters

8. Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung der/des neu gewählten 1. stv. ehrenamtlichen
Bürgermeisterin/Bürgermeisters

9. Wahl der/des 2. stv. ehrenamtlichen Bürgermeisterin/Bürgermeisters

10. Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung der/des neu gewählten 2. stv. ehrenamtlichen
Bürgermeisterin/Bürgermeisters

11. Verpflichtung der Mitglieder der Gemeindevertretung und Einführung in ihr Amt durch
die/den Bürgermeisterin/Bürgermeister

12. Änderung der Hauptsatzung

13. Wahl der Mitglieder der gemeindlichen Ausschüsse nach der Hauptsatzung

14. Wahl der stellvertretenden Ausschussmitglieder

15. Wahl der Ausschussvorsitzenden und deren Stellvertreter

16. Besetzung des Vergabeausschusses

17. Wahl einer Stellvertreterin oder eines Stellvertreters für die/den
Bürgermeisterin/Bürgermeister im Amtsausschuss

18. Wahl eines weiteren Mitgliedes und eines Stellvertreters in den Amtsausschuss

19. Bildung und Wahl des Ausschusses zur Vorprüfung des Wahlergebnisses und evtl.
Widersprüche (Wahlprüfungsausschuss) nach § 39 GKWG

20. Wahl von zwei Mitgliedern sowie deren Stellvertretern in den Kindergartenbeirat für die
DRK Kita
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Protokoll:

21. Wahl von zwei Mitgliedern sowie deren Stellvertretern in den Kindergartenbeirat Hetlinger
Naturkinder e.V.

22. Wahl von zwei Mitgliedern sowie deren Stellvertretern in den Beirat für die
Betreuungsklasse

23. Wahl von zwei Mitgliedern und deren Stellvertretern in die Verbandsversammlung des
Wegeunterhaltungsverbandes Pinneberg

24. Wahl eines weiteren Mitgliedes neben dem Bürgermeister der Gemeinde Hetlingen sowie
eines Stellvertreters in den Energiebeirat mit der Stadtwerke Wedel GmbH
Vorlage: 0591/2023/HET/BV

25. Bericht des Bürgermeisters

26. Einwohnerfragestunde

27. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten
Sitzung

28. Wahl der Schöffen für die Geschäftsjahre 2024-2028
Vorlage: 0590/2023/HET/BV

29. Verschiedenes

32. Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Sitzungsteil gefassten Beschlüsse

zu 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit durch
den amtierenden Bürgermeister

Die heutige Sitzung wurde durch schriftliche Ladung vom 13.06.2023
einberufen. Der Vorsitzende stellt fest, dass gegen die ordnungsgemäße
Einberufung keine Einwendungen erhoben werden.
Die Gemeindevertretung ist beschlussfähig.

Die Tagesordnung wird wie folgt geändert:
 Als neuer TOP 12 wird eingefügt: „Änderung der Hauptsatzung“
 TOP 20 wird umbenannt in: „Wahl von zwei Mitgliedern sowie deren

Stellvertretern in den Kindergartenbeirat Hetlinger Naturkinder e.V.“
 Die Einwohnerfragestunde (TOP 24) erfolgt nach dem Bericht des

Bürgermeisters (TOP 25).
 Der nichtöffentliche Teil wird um eine Grundstücksangelegenheit

erweitert.
 Neu wird der TOP „Mediationsverfahren Grundschule“ im

nichtöffentlichen Teil eingefügt.
 Die übrigen Tagesordnungspunkte verschieben sich entsprechend.
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Die Tagesordnung wird beschlossen.

Abstimmungsergebnis:
einstimmig
13 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen

Die Sitzung ist öffentlich. Zu Punkt 30 und 31 der Tagesordnung wird die
Öffentlichkeit ausgeschlossen.

Daraus ergibt sich die vorstehende Tagesordnung.

zu 2 Ehrung und Verabschiedung von Gemeindevertretern und
bürgerlichen Mitgliedern

Herr Rahn-Wolff ehrt die folgenden Personen anlässlich ihres
Ausscheidens aus der Gemeindevertretung:

 Julius Körner
 Helga Matthießen
 Hartmut Pieper
 Holger Martinsteg
 Margit Tolle

Er spricht den Geehrten den Dank und die Anerkennung der Gemeinde
aus und überreicht ihnen eine Ehrenurkunde sowie ein Glas Honig.

Im Anschluss ehrt Herr Rahn-Wolff Herrn Jens Körner anlässlich seiner
10-jährigen Mitgliedschaft in der Gemeindevertretung. Er spricht ihm den
Dank und die Anerkennung der Gemeinde aus und überreicht ihm eine
Ehrenurkunde sowie ein Getränkepräsent.

zu 3 Feststellung des Mitglieds mit der längsten ununterbrochen
bestehenden Zugehörigkeitsdauer zur Gemeindevertretung sowie
Übergabe des Vorsitzes an dieses Mitglied unter der Leitung des
amtierenden Bürgermeisters

Herr Rahn-Wolff stellt fest, dass er das Mitglied mit der längsten
ununterbrochen bestehenden Zugehörigkeitsdauer zur
Gemeindevertretung ist. Er verzichtet jedoch auf den Vorsitz. Das Mitglied
mit der zweitlängsten ununterbrochen bestehenden Zugehörigkeitsdauer
zur Gemeindevertretung ist Herr Alexandré Thomßen. Herr Rahn-Wolff
übergibt somit den Vorsitz an Herrn Alexandré Thomßen.

zur Kenntnis genommen
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zu 4 Feststellung der Fraktionen sowie deren Vorsitzende und
stellvertretende Vorsitzende

Unter der Leitung von Herrn Thomßen werden die folgenden Fraktionen
festgestellt:

FW
Fraktionsvorsitzender:

 Ralf Hübner
Stv. Fraktionsvorsitzender:

 Thomas Crefeld
Weitere Mitglieder:

 Ines Bitow
 Lenny Egold
 Michael Rahn-Wolff
 Nicole Resch
 Renate Springer-König
 Stephanie Scharrel

CDU
Fraktionsvorsitzender:

 Jörg May
Stv. Fraktionsvorsitzender:

 Alexandré Thomßen
Weitere Mitglieder:

 Janne Martinsteg
 Florian Kleinwort
 Jens Körner

zur Kenntnis genommen

zu 5 Wahl der/des Vorsitzenden der Gemeindevertretung
(Bürgermeisterin/Bürgermeister) unter Leitung des Mitglieds mit der
längsten ununterbrochen bestehenden Zugehörigkeitsdauer zur
Gemeindevertretung

Herr Hübner schlägt Herrn Michael Rahn-Wolff zur Wahl als Bürgermeister
der Gemeinde Hetlingen vor. Weitere Vorschläge gibt es nicht.

Beschluss:
Herr Michael Rahn-Wolff wird zum Bürgermeister der Gemeinde Hetlingen
gewählt.

mehrheitlich beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 8 Enthaltung: 5
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zu 6 Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung der/des
Bürgermeisterin/Bürgermeisters und Einführung in ihr/sein Amt unter
Leitung des Mitglieds mit der längsten ununterbrochen bestehenden
Zugehörigkeitsdauer zur Gemeindevertretung

Herr Thomßen verpflichtet als dienstältestes Mitglied den neu gewählten
Bürgermeister Michael Rahn-Wolff. Anschließend wird Herr Rahn-Wolff
vom bisherigen 1. Stv. Bürgermeister Julius Körner zum Bürgermeister der
Gemeinde Hetlingen ernannt. Herr Thomßen vereidigt Herrn Rahn-Wolff
anschließend auf die gewissenhafte Erfüllung seiner Obliegenheiten.

zur Kenntnis genommen

zu 7 Wahl der/des 1. stv. ehrenamtlichen Bürgermeisterin/Bürgermeisters

Herr Thomßen schlägt Herrn Jörg May zur Wahl als 1. stv. Bürgermeister
vor. Weitere Vorschläge gibt es nicht.

Beschluss:
Herr Jörg May wird zum 1. stv. Bürgermeister der Gemeinde Hetlingen
gewählt.

mehrheitlich beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 7 Enthaltung: 6

zu 8 Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung der/des neu gewählten 1.
stv. ehrenamtlichen Bürgermeisterin/Bürgermeisters

Herr Jörg May wird durch Herrn Rahn-Wolff zunächst auf die
gewissenhafte Erfüllung seiner Obliegenheiten verpflichtet. Anschließend
ernennt Herr Rahn-Wolff Herrn May zum 1. stv. Bürgermeister und
vereidigt ihn.

zur Kenntnis genommen

zu 9 Wahl der/des 2. stv. ehrenamtlichen Bürgermeisterin/Bürgermeisters

Herr Crefeld schlägt Herrn Ralf Hübner zur Wahl des 2. stv. Bürgermeister
vor. Weitere Vorschläge gibt es nicht.

Beschluss:
Herr Ralf Hübner wird zum 2. stv. Bürgermeister der Gemeinde Hetlingen
gewählt.

mehrheitlich beschlossen
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Abstimmungsergebnis: Ja: 8 Enthaltung: 5

zu 10 Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung der/des neu gewählten 2.
stv. ehrenamtlichen Bürgermeisterin/Bürgermeisters

Herr Ralf Hübner wird durch Herrn Rahn-Wolff zunächst auf die
gewissenhafte Erfüllung seiner Obliegenheiten verpflichtet. Anschließend
ernennt Herr Rahn-Wolff Herrn Hübner zum 2. stv. Bürgermeister und
vereidigt ihn.

zur Kenntnis genommen

zu 11 Verpflichtung der Mitglieder der Gemeindevertretung und Einführung
in ihr Amt durch die/den Bürgermeisterin/Bürgermeister

Herr Rahn-Wolff verpflichtet die Mitglieder der Gemeindevertretung per
Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten und führt
sie in ihre Tätigkeit ein.

zur Kenntnis genommen

zu 12 Änderung der Hauptsatzung

Herr Rahn-Wolff erläutert, dass seitens der Gemeindevertretung der
Wunsch besteht, die Hauptsatzung zu ändern. Herr Wulff erläutert, dass §
6 Abs. 3 der Hauptsatzung derzeit eine sogenannte fraktionsbezogene
Poolvertretung vorsehen würde. Bürgerliche Mitglieder des Vertreterpools
dürfen keine nichtöffentlichen Sitzungsunterlagen erhalten, wenn nicht der
Vertretungsfall eingetreten ist. Dies wäre bei einer ausschussbezogenen
Poolvertretung möglich.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung beschließt folgende Änderung der Hauptsatzung:
§ 6 Abs. 3 ist dahingehend anzupassen, dass eine ausschussbezogene
Poolvertretung eingerichtet wird. Auch bürgerliche Mitglieder können zu
Stellvertretenden Ausschussmitgliedern gewählt werden.

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Nein: 0 Enthaltung: 0

zu 13 Wahl der Mitglieder der gemeindlichen Ausschüsse nach der
Hauptsatzung

Die Fraktionen haben sich im Vorwege zu dieser Sitzung auf die
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Besetzung der Ausschüsse der Gemeindevertretung verständigt, so dass
en-bloc über die Besetzung abgestimmt wird (Protokollanlage 1). Vor der
Abstimmung verliest Herr Rahn-Wolff die Namen aller
Ausschussmitglieder.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt die Mitglieder der gemeindlichen
Ausschüsse gemäß Protokollanlage 1.

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0

zu 14 Wahl der stellvertretenden Ausschussmitglieder

Entsprechend des zuvor gefassten Beschlusses zur Änderung der
Hauptsatzung erfolgt die Wahl der Stellvertretenden Ausschussmitglieder
auf Vorschlag der Fraktionen.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt neben allen nicht im Ausschuss
vertretenen Gemeindevertreter/innen folgende bürgerliche Mitglieder als
Stellvertreter/innen in den Finanzausschuss:

 Ben Lodemann (FW)
 Lisa Cassel (FW)
 Hartmut Pieper (CDU)
 Holger Martinsteg (CDU)

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt neben allen nicht im Ausschuss
vertretenen Gemeindevertreter/innen folgende bürgerliche Mitglieder als
Stellvertreter/innen in den Bau- und Wegeausschuss:

 Eike-Moritz Cassel (FW)
 Steffan Modest (FW)
 Carolin Karstens (CDU)
 Clemens Koopmann (CDU)

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt neben allen nicht im Ausschuss
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vertretenen Gemeindevertreter/innen folgende bürgerliche Mitglieder als
Stellvertreter/innen in den Sport-, Kultur- und Umweltausschuss:

 Severine Neumann (FW)
 Maren Fischer (FW)
 Anja May (CDU)
 Clemens Koopmann (CDU)

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt neben allen nicht im Ausschuss
vertretenen Gemeindevertreter/innen folgende bürgerliche Mitglieder als
Stellvertreter/innen in den Schul- und Sozialausschuss:

 Severine Neumann (FW)
 Margit Tolle (FW)
 Carolin Karstens (CDU)
 Holger Martinsteg (CDU)

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt alle nicht im Ausschuss vertretenen
Gemeindevertreter/innen als Stellvertreter/innen in den Ausschuss zur
Prüfung der Jahresrechnung.

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0

zu 15 Wahl der Ausschussvorsitzenden und deren Stellvertreter

Herr Rahn-Wolff teilt mit, dass sich die Fraktionen im Vorwege zu dieser
Sitzung über die Besetzung der Ausschussvorsitzenden geeinigt haben
und verliest die Namen. Es erfolgt eine Wahl gemäß Protokollanlage 1 in
En-bloc-Abstimmung.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt die Ausschussvorsitzenden gemäß
Protokollanlage 1.

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Nein: 0 Enthaltung: 0

Herr Rahn-Wolff teilt mit, dass sich die Fraktionen ebenfalls über die
Besetzung der Stv. Ausschussvorsitzenden geeinigt haben und verliest die
Namen. Es erfolgt eine Wahl gemäß Protokollanlage 1 in En-bloc-
Abstimmung.
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Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt die Stv. Ausschussvorsitzenden gemäß
Protokollanlage 1.

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Nein: 0 Enthaltung: 0

zu 16 Besetzung des Vergabeausschusses

Die Fraktionen haben sich bereits im Vorfeld auf die Besetzung des
Vergabeausschusses geeinigt.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt folgende Personen in den
Vergabeausschuss:

Bgm. Michael Rahn-Wolff FW

bgl. Mitgl. Maren Fischer FW

bgl. Mitgl. Sylvia Koopmann FW

bgl. Mitgl. Hartmut Pieper CDU

GV Jörg May CDU

Vertreter:   

bgl. Mitgl. Severine Neumann FW

GV Ralf Hübner FW

GV Jens Körner CDU

bgl. Mitgl. Holger Martinsteg CDU

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0

zu 17 Wahl einer Stellvertreterin oder eines Stellvertreters für die/den
Bürgermeisterin/Bürgermeister im Amtsausschuss

Frau Stephanie Scharrel wird zur Stellvertreterin des Bürgermeisters im
Amtsausschuss vorgeschlagen.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt Frau Stephanie Scharrel zur Stellvertreterin
des Bürgermeisters im Amtsausschuss.

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0
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zu 18 Wahl eines weiteren Mitgliedes und eines Stellvertreters in den
Amtsausschuss

Als weiteres Mitglied wird Herr Jörg May und als Stellvertreter Herr
Alexandré Thomßen vorgeschlagen.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt Herrn Jörg May als weiteres Mitglied und
Herrn Alexandré Thomßen als Stellvertreter in den Amtsausschuss.

mehrheitlich beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 12 Enthaltung: 1

zu 19 Bildung und Wahl des Ausschusses zur Vorprüfung des
Wahlergebnisses und evtl. Widersprüche (Wahlprüfungsausschuss)
nach § 39 GKWG

Die Fraktionen haben sich bereits im Vorwege auf die Besetzung des
Wahlprüfungsausschusses verständigt.

Im Anschluss an die Abstimmung wird als Sitzungstermin der 12. Juli 2023
um 18:00 Uhr festgelegt. Im Anschluss soll um 18:30 Uhr die
Gemeindevertretung tagen und über die Empfehlung des Ausschusses
beschließen.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt die folgenden Gemeindevertreter/innen in
den Wahlprüfungsausschuss:

 Ines Bitow
 Stephanie Scharrel
 Florian Kleinwort
Vertreter:
 Lenny Egold
 Nicole Resch
 Alexandré Thomßen

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0

zu 20 Wahl von zwei Mitgliedern sowie deren Stellvertretern in den
Kindergartenbeirat für die DRK Kita

Die Fraktionen haben sich bereits im Vorwege auf die Besetzung des
Beirates verständigt.
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Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt die folgenden Personen in den
Kindergartenbeirat für die DRK Kita:

 Renate Springer-König, Vertreterin: Lisa Cassel (bgl. Mtgl. FW)
 Florian Kleinwort, Vertreterin: Janne Martinsteg

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Nein: 0 Enthaltung: 0

zu 21 Wahl von zwei Mitgliedern sowie deren Stellvertretern in den
Kindergartenbeirat Hetlinger Naturkinder e.V.

Die Fraktionen haben sich bereits im Vorwege auf die Besetzung des
Beirates verständigt.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt die folgenden Gemeindevertreter/innen in
den Kindergartenbeirat Hetlinger Naturkinder e.V.:

 Nicole Resch; Vertreterin: Renate Springer-König
 Janne Martinsteg; Vertreter: Florian Kleinwort

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Nein: 0 Enthaltung: 0

zu 22 Wahl von zwei Mitgliedern sowie deren Stellvertretern in den Beirat
für die Betreuungsklasse

Die Fraktionen haben sich bereits im Vorwege auf die Besetzung des
Beirates verständigt.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt die folgenden Gemeindevertreter/innen in
den Beirat für die Betreuungsklasse:

 Renate Springer-König; Vertreterin: Nicole Resch
 Janne Martinsteg; Vertreter: Florian Kleinwort

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Nein: 0 Enthaltung: 0

zu 23 Wahl von zwei Mitgliedern und deren Stellvertretern in die
Verbandsversammlung des Wegeunterhaltungsverbandes Pinneberg

Gemäß Vorschlag der Fraktionen erfolgt die Wahl der beiden weiteren
Mitglieder und deren Stellvertreter in die Verbandsversammlung des
Wegeunterhaltungsverbandes Pinneberg. Der Bürgermeister ist kraft
seines Amtes Mitglied. Im Vertretungsfall wird er durch den 1. Stv.
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Bürgermeister vertreten.

Beschluss:
Die Gemeindevertretung wählt folgende Personen als weitere Mitglieder
und deren Stellvertreter in die Verbandsversammlung des
Wegeunterhaltungsverbandes Pinneberg:

 Ralf Hübner; Stellvertreter: Thomas Crefeld
 Holger Martinsteg (bgl. Mtgl. CDU); Stellvertreter: Hartmut Pieper

(bgl. Mtgl. CDU)

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Enthaltung: 0

zu 24 Wahl eines weiteren Mitgliedes neben dem Bürgermeister der
Gemeinde Hetlingen sowie eines Stellvertreters in den Energiebeirat
mit der Stadtwerke Wedel GmbH
Vorlage: 0591/2023/HET/BV

Der Bürgermeister ist kraft seines Amtes Mitglied.

Beschluss:
1. Als weiteres Mitglied neben dem Bürgermeister der Gemeinde
Hetlingen im Energiebeirat mit der Stadtwerke Wedel GmbH wird
bestimmt:

Weiteres Mitglied: Jörg May

2. Als Stellvertretung für den Bürgermeister sowie für das weitere Mitglied
im Energiebeirat mit der Stadtwerke Wedel GmbH wird bestimmt:

Stellvertretung für den Bürgermeister: Ralf Hübner
Stellvertretung für Jörg May: Holger Martinsteg (bgl. Mitgl. CDU)

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 13 Nein: 0 Enthaltung: 0

zu 25 Bericht des Bürgermeisters

Herr Rahn-Wolff berichtet gemäß Protokollanlage 2.

Herr Crefeld bittet um einen Sachstandsbericht zur Boule-Bahn Achter de
Kark. Die Fördermittel wurden bereits bewilligt, allerdings sei die
Umsetzung noch nicht erfolgt. Herr Wulff sagt eine Information in der
Niederschrift zur heutigen Sitzung innerhalb von 14 Tagen zu.

Anmerkung der Verwaltung:
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Der Eingang eines Angebotes musste noch abgewartet werden, welches
im Laufe der 26. Kalenderwoche eingehen soll. Nach Auswertung der
eingegangenen Angebote erhält der wirtschaftlichste Bieter den Zuschlag.
Anschließend soll zeitnah mit der Umsetzung der Baumaßnahme
begonnen werden. Nach den Förderrichtlinien muss die Maßnahme bis
zum 30.09.2023 abgeschlossen sein. Die Verwaltung geht davon aus,
dass die Maßnahme im August 2023 abgeschlossen werden kann.

zu 26 Einwohnerfragestunde

Es erfolgen keine Wortmeldungen.

zu 27 Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die
Niederschrift der letzten Sitzung

Es liegen keine Einwendungen vor.

zu 28 Wahl der Schöffen für die Geschäftsjahre 2024-2028
Vorlage: 0590/2023/HET/BV

Herr Rahn-Wolff berichtet, dass in der Zwischenzeit zwei Bewerbungen
eingegangen sind:

1. Carolin Karstens
2. Anja May

Beschluss:
Die Gemeindevertretung beschließt, die eingegangenen Bewerbungen zur
Schöffenwahl zuzulassen.

mehrheitlich beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 9 Nein: 0 Enthaltung: 4

zu 29 Verschiedenes

Frau Springer-König berichtet, dass für September eine Seniorenausfahrt
nach Lübeck geplant ist.

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen erfolgen, schließt Herr Rahn-
Wolff um 20:50 Uhr die Öffentlichkeit zur Beratung des nichtöffentlichen
Sitzungsteils aus.

zu 32 Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Sitzungsteil gefassten
Beschlüsse
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Für die Richtigkeit:

Datum: 28.07.2023

Herr Rahn-Wolff stellt um 21:30 Uhr die Öffentlichkeit der Sitzung wieder
her. Da keine Beschlussfassung erfolgte, entfällt die Bekanntgabe und
Herr Rahn-Wolff schließt mit einem Dank an die Anwesenden die Sitzung.

gez. Michael Rahn-Wolff
Vorsitzender

Herr
Bürgermeister
Frau

gez. Falkenhagen
Protokollführerin


